
※　請求書は20日締めで、3枚複写のうち1枚目は控えとし、2枚目、3枚目を25日までに必着するようご送付ください。

※　適格請求書発行事業者（消費税の課税事業者）は登録番号を記入して下さい。（T＋１３桁の数字（法人番号））

10％対象 消費税

8％対象 消費税

6,000,000 600,000

御中

6,600,000合　計　額

工　　事　　名 金　　　額工 事 番 号

R4 - △△ C工事 3,300,000

R4 - ××

A工事

2,200,000B工事

R4 - ○○ 1,100,000

請 求 書 総 括 表 (発行者控)

請求年月日 2023 年 3 月 20 日

ﾌ ﾘ ｶ ﾞﾅ
カ）○○コウギヨウ

電　話 0480-00-0000 預金口座

支
店住　所 埼玉県加須市××町△番地

会社名

登録番号 Ｔ

加須営業所

預金口座 当座(or普通) No. 1234567

〒 347-0000
振込銀行名 ○○○

銀
行

加須

0000 - 00000 - 0000 -

株式会社○○工業 印

記入例

社印

税込金額

【請求書総括表記入方法】
＊ 緑で色が塗られている部分は記入必須欄となっております。
＊ 請求書総括表は1枚目の緑のシートに入力すると2枚目に転写されます。
1枚目は発行者控、2枚目はサイレキ宛の提出用です。

＊ 現場別請求書も必ず提出してください。
＊ 会社名の横に捺印をお願いします。
＊ 工事番号、工事名は正確にご記入をお願いします。(注文書に明記してありま
す)
不明であれば工事責任者又は本社までお問い合わせください。

＊ 金額欄は税込でのご記入をお願い致します。
＊ 請求書は毎月20日締め25日必着です。
＊ 適格請求書発行事業者登録番号を記入してください。
＊ 一番下の消費税額記入欄も忘れずに記入してください。

登録番号



※　工事番号、工事名は必ず記入して下さい。

※　請求書は20日締めで、3枚複写のうち1枚目は控えとし、2枚目、3枚目を25日までに必着するようご送付ください。

※　適格請求書発行事業者（消費税の課税事業者）は登録番号を記入して下さい。（T＋１３桁の数字）

消費税

0000 - 0000

1,100,000合　　　計　　　額

R4 - ○○ 工 事 名 A工事

0 - 0000

現 場 別 請 求 書 (発行者控)

住　所 埼玉県加須市××町△番地

会社名
株式会社○○工業 印 預金口座

20 日

〒 347-0000
振込銀行名 ○○○

銀
行

加須
支
店

当座(or普通) No. 1234567

加須営業所 ﾌ ﾘ ｶ ﾞﾅ

1,000,000

内　　　　　　　　容 数　量 単　価 金　　　　額

カ）○○コウギヨウ

代理人
確認欄

電　話 0480-00-0000 預金口座

工事番号

月　日

3/1 生コンクリート(品名、工種等)

消費税 100,000

消費税8％対象

1,000,000 100,00010％対象

御中

下記のとおり請求いたします

-登録番号 Ｔ 請求年月日 2023 年 3 月

記入例

社印

税抜金額

又は、〈別紙明細あり〉として
請求書の裏に御社の明細表をお付けくださ
い。

【現場別請求書記入方法】
＊ 緑で色が塗られている部分は記入必須欄となっております。
＊ 請求書総括表は1枚目の緑のシートに入力すると2・3枚目に転写されます。
1枚目は発行者控、2枚目(経理用)と3枚目(現場用)はサイレキ宛の提出用です。

＊ 必ず現場別に作成し、内訳書を添付してください。
＊ 複数の現場で請求がある際は総括表も必ず提出してください
＊ 会社名の横に捺印をお願いします。
＊ 工事番号、工事名は正確にご記入をお願いします。(注文書に明記してあります)
不明であれば工事責任者又は本社までお問い合わせください。

＊ 金額欄は税抜金額、消費税額、請求金額(税込)でのご記入をお願い致します。
＊ 請求書は毎月20日締め25日必着です。

消費税

税込金額

税抜金額 消費税

登録番号


